

# INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ "BANAT" AL JUDEȚULUI TIMIȘ

## SEMNIFICAȚIA CODURILOR DE CULORI ALE AVERTIZĂRILOR METEO ȘI HIDRO

METEO	METEO	METEO	METEO
Nu sunt prognozate fenomene meteo periculoase	Fenomenele meteorologice prognozate (averse, descărcări electrice, intensificari de vant, temperaturi ridicate) care temporar pot deveni periculoase pentru anumite activități. Se recomandă urmărirea periodică a evoluției fenomenelor meteorologice	Sunt prognozate fenomene meteorologice periculoase de intensitate mare (vânt, ploi și ninsori abundente, polei, descărcări electrice, grindină, caniculă, ger) care pot pune în pericol copiii, persoane în vârstă, cu handicap și colectivități izolate, precum și drumurile comunale, rețele de apă, energie, gaze și telefonie. Există risc de viituri pe râurile mici.	Sunt prognozate fenomene meteorologice periculoase de intensitate foarte mare (vânt, ploi și ninsori abundente, descărcări electrice, grindină, caniculă, ger), care pot pune în pericol copiii, persoane în vârstă, cu handicap și colectivități izolate, precum și drumurile comunale, rețele de apă, energie, gaze și telefonie. Există risc de viituri majore.
HIDRO	HIDRO	HIDRO	HIDRO
Nu sunt prognozate fenomene hidro periculoase	Risc de viituri sau creșteri rapide ale nivelului apei care necesită o vigilență sporită în cazurile de activități sezoniere și/sau expuse la inundații. Depășirea <b>COTELOR DE ATENȚIE</b>	Fenomenele hidrologice prognozate (scurgeri importante pe versanți, văi și pâraie, torenți) sunt periculoase și se prevede posibilitatea depășirii <b>COTELOR DE INUNDAȚIE pe cursurile de apă</b> . Există risc de creșteri de debite și niveluri.	Fenomenele hidrologice prognozate (scurgeri importante pe versanți, văi și pâraie, torenți) sunt periculoase și se prevede iminența depășirii <b>COTELOR DE PERICOL pe cursurile de apă</b> . Există risc de creșteri de debite și niveluri. Risc de viituri majore, amenințare directă asupra siguranței persoanelor și bunurilor.